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63. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie C

(SutaZ sa konala v utorok 8. aprila 2014.)

1. Néjdite vSetky trojice (nie nutne roznych) cifier a, b, ¢ také, ze pitciferné ¢isla 6abc3
a 3abcb st v pomere 63 : 36. (Jaromir Sims3a)

2. Sachového turnaja sa ztcastnilo 5 hracov a kazdy s kazdym odohral jednu partiu.
Za prvenstvo ziskal hrac¢ 1 bod, za remizu pol bodu, za prehru ziadny bod. Poradie
hracov na turnaji sa urcuje podla pocétu ziskanych bodov. Jedinym dal$im kritériom
rozhodujucim o kone¢nom umiestneni hracov v pripade rovnosti bodov je pocet vyhier
(kto méa viac vyhier, je na tom v umiestneni lepsie). Na turnaji ziskali vSetci hraci
rovnaky pocet bodov. Vojto porazil Petra a o prvé miesto sa delil s Tomasom. Ako
dopadla partia medzi Petrom a Martinom? (Martin Pandk)

3. Pre kladné realne &isla a, b, ¢ plati ¢ + ab = a? + b%. Dokazte, ze potom plati aj
c? +ab < ac + be. (Michal Rolinek)

4. Dany je konvexny stvoruholnik ABCD s bodom F vnutri strany AB tak, ze plati
|{ADE| = |{DEC| = |{ECB|. Obsahy trojuholnikov AED a CEB st postupne
18 cm? a 8 cm?. Urcte obsah trojuholnika ECD. (Jan Mazak)



